

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 10/9/2022, na pág. 2, onde se lê:

“Maria Clara Prates”, leia-se:

“Maria Clara Prates Santos”.

* – Errata publicada na edição de 15/9/2022, na pág. 7.